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1° FENIKO AYKEIO BOAOY

1. Xe pa Kowotnto OA0L Ol KOTAVOAMTEG VEPOD AN POVOVV:
e 500 dpy. mhryro KGO pva, aveEapTNTOS OV KATOVAADVOLV 1) O)L VEPO
e T ta mpdra 12 kufikd pétpa (m®) vepod mAnpdvooy 40 dpy./m°,
o T ka0e m® mhvo and ta 12 Tnpdvouvy 60 Spy./m’.
Na ypawyete o cvovaptmon v = f (x) mov va divel 10 K66TOG Tov veEPOL og KoBeUd am’ Tig
TOPOKATO TEPITTMOCELS:
o) ‘Evog katavalotg Erene To&idt OAo To punva.
B) "Evag kotavelotig E6deye x m® 6mov x < 12
v) “Evag kotavolotic £68eye x m® 6mov x > 12

2. Aivetorm ovovapmnon f (x) =Ax +2, A <0. No Bpeite:
o) Ta onueia TOUNG ™G YPOPIKNG TNG TAPAGTACTG LLE TOVS AEOVEG.

B) To epPadov Tov Tprydvov mov oyNUoTileTon amd T YPAPIKY| TUPAGTACT] Kot TOVG AEOVEC.
v) Tnv Ty Tov A, doTE T0 EUPASOV TOV TOPATAV®D TPLYOVOL VO EIVOL 2 TETPAYOVIKES LOVADEC.

3. Aivetarn ovvapmon f(x) =x*- A (x - 3) - 2x + 1, A eR. Na deifete 6t y1a 6ho to L €R o1 ypopuéc

TOPUCTAGELS TOV GLVOPTNCEMV OLEPYOVTUL A0 £V oTalfePO GMUELD TO 0TTOT0 KOl VO, TPOGOLOPIGETE.

4. H xopoon T evog tprydvov ABI kwveitat méve ot ypopiky mopdotaon g ovvapmonc f (x) = x°.
O OAAeg KOPLPES glvan 0 onueia A (1, 0) Kot
B (0, 1). IToteg givon o1 suvtetaypéve tov I' 0tav 1o ABI yivetal 1c0oKeAES;

Evyopor emvtuyio otov 6toyo cog!!!iiiii
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